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Conditions of Business

Participation in the viewing or in the sale is tantamount to full acceptance of the following 
conditions:
In his role as Auctioneer of Lots, the Auctioneer acts solely for, and in the interest of the Seller. When 
the Auctioneer or his Representatives make statements about a Lot, they are doing so on behalf of 
the Seller of the Lot and any statements are statements of opinion only. Bidders and Buyers are 
strongly advised to seek and obtain independent advice on the Lots, on their state and their value 
before bidding for them.

1. We reserve the right at our sole discretion, to refuse admission to the premises of viewing or 
of the sale without stating a reason. We have complete discretion as to whether the sale 
proceeds, whether any Lot is included in the sale and the manner in which the sale is conducted.
2. We have complete discretion to refuse any bid, to nominate any bidding increment we 
consider appropriate, to divide any Lot, to combine two or more Lots and in the event of a 
dispute, to put up any Lot for auction again.
3. All Bidders must, prior to an auction, complete a ‘Registration Form’ and show a means of 
identity (such as an Identity Card), to the Auctioneer or his Representatives.
4. The buyer shall be the Bidder who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer for any 
Lot (subject to the applicable Reserve), to whom the Lot is knocked down by the Auctioneer at 
the striking of the Auctioneer’s hammer. Any dispute as to the highest acceptable bid will be 
settled by the Auctioneer at his absolute discretion.
5. Each Lot is sold as is and as viewed by the Buyer with all faults and defects if any. Buyers shall 
provide their name, address, identity card number and pay a deposit of not less than 10% (ten 
per cent) of the total hammer price at which the Lot was purchased. Only bank drafts and cash 
are accepted as payment for Lots.
6. No purchase shall be claimed or removed until it has been paid in full and the sale has been 
concluded. All purchases shall be removed at the Buyer’s risk and expense within two days from 
the sale, failing which, the Auctioneer shall not be responsible if same are lost, stolen or 
damaged. Failure to pay and remove all Lots purchased may incur interest, the payment of 
insurance cover, packaging expenses, transport expenses and storage charges at the Auctioneer’s 
sole discretion.
7. Buyers shall pay the hammer price together with a premium/commission of 5% (five per cent) 
of the hammer price. The premium/commission attracts VAT at the current applicable rate (18%, 
eighteen per cent) and is payable by the Buyer.
8. Only on the payment of the purchase price in full to us will the title of the Lot pass to the 
Buyer. However, the risk of the Lot is passed to the Buyer when it is knocked down to the said 
Buyer.
9. The Auctioneer or his Representatives do not issue any representation or warranty.
10. No one shall be allowed to enter the premises of the viewing or of the sale with bags or 
umbrellas.
11. None of the Auctioneer’s agents or his Representatives have any authority to alter, vary or 
qualify in any way these Conditions of Business.
12. Buyers give the Auctioneer all rights to use and publish any photographs and images of Lots 
sold at any time and at his absolute discretion.
13. The Auctioneer is not responsible for life and limb on the premises during the viewing, sale 
and after the auction.

All measurements/weights given in the sale catalogue are approximate, include frame sizes and are 
in centimetres (cm). Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include 
anything that may be inside drawers, cupboards etc.

Join us on www.obeliskauctions.com
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Auction Session 1  -  Monday, November 19 2018 at 4:30 pm

Room 5

*1 19th Century, A Family Group, in traditional costume by the Lake, oil on canvas.

(Height:56 Width:68 )
€200

*2 19th Century, A Cottage by the River, oil on canvas, in ornate gilt frame. 

(Height:70 Width:80 )
€50

*3 A pair of Murano green glass goblets. €170

*4 19th Century Crucifix. €50

*5 20th Century Crucifix. €20

*6 19th Century Crucifix, on ebonised cross, with ivory ends. €50

*7 19th Century French flower vase. €5

Room 5 Cabinet 18

*8 20th Century porcelain coffee set. €15

*9 19th Century vase, with lid. €10

*10 20th Century glass water jug and five glasses, with flower decorations. €10

*11 A 19th Century cranberry glass decanter, with stopper. €10

*12 A set of four 19th Century flower holders, in the shape of a log. €10

*13 African Figures at Play, holding a candle holder. €5

*14 A commemorative china set of cups, with saucers. €10

*15 20th Century porcelain condiment set. €5

*16 An assorted collection of seashells. €5

*17 A 20th Century porcelain tea set, with seven cups, with saucers and a teapot. €15

*18 20th Century Bavarian porcelain coffee set. €10

*19 A glass vase, inscribed Molero. €5

*20 A late 20th Century lacquered decanter, with stopper. €10

*21 Edinburgh crystal candle holder. €10

*22 A pair of 19th Century brass candlesticks. €5

*23 Late 20th Century clear glass sweets basket. €5

*24 A pair of 20th Century pink glass candle holders. €10

*25 A pair of 19th Century opaline glass flower vases, with hand painted leaf 

decoration. (Height:19 )
€50

*26 A pair of 19th Century opaline glass flower vases. €80

*27 A porcelain two tier sweet holder. €30

*28 A Kodak camera. €5

*29 A set of eight 18th Century engravings of the Grand Masters. €160

*30 An Ambassador box camera. €5

*31 A Vrede box Syncrona 120 camera, by Vredeborch Ltd. €5

Join us on www.obeliskauctions.com
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Room 5

*32 Late 19th Century Begin Neufghateau wall clock, with Roman numerals. €250

*33 19th Century hanging clock by Barthe Malt, with alabaster dial (damaged) and 

Roman numerals.
€100

*34 Late 19th Century, Cliffs by the Sea, oil on canvas, signed Harlor. 

(Height:34 Width:42 )
€100

Room 5 Cabinet G-19

*35 African tribal mask. €40

*36 Wooden cow bell. €30

*37 A goat wooden bell. €15

*38 A bamboo cow bell. €30

Room 5

*39 20th Century, Still Life with Flowers, oil on board, in ornate frame.

(Height:69 Width:56 )
€30

*40 A pair of Murano large red glass goblets. €170

*41 A pair of 19th Century three branch candelabras. €80

*42 A French style five branch candelabra. €10

*43 19th Century, Mountain Scene at Sunset, oil on board. (Height:48 Width:57 ) €80

*44 19th Century, A Shepherd with his Dog, pencil on paper.

(Height:37 Width:45 )
€20

Room 5 Cabinet 19

*45 A pair of late 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl. €5

*46 A pair of bisque figures of a Boy and a Girl, (damaged). €5

*47 A pair of 19th Century glazed bisque figures of a Gallant and a Lady. 

(Height:23 )
€20

Room 5

*48 20th Century Oriental figure of a Musician, (damaged). €5

*49 A set of three late 20th Century porcelain figures of Ladies, in traditional 

costume.
€60

*50 A pair of porcelain figures of a Gallant and a Lady. €5

*51 A 19th Century ceramic figure of a seated French Lady, in traditional costume.

(Height:20 )
€30

*52 Lady Diana, handcrafted figure, The Art of Sports. 

(Height:22 )
€80

*53 A pair of 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl. €20

*54 A set of six crystal whisky glasses. €10

*55 A set of six crystal brandy glasses. €10

*56 A set of six crystal port glasses. €10

*57 Three crystal decanters, with stoppers. €15

*58 Ships, a set of five 19th Century Oriental watercolours. €100

Join us on www.obeliskauctions.com
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*59 Native American Acoma pottery spherical hand painted bowl. €50

*60 A pair of 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl. €5

Room 5 Cabinet 19

*61 A set of four late 19th Century ceramic shoes. €5

*62 Assorted lot of teapots. €5

*63 A pair of 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl, wearing traditional 

costume.
€10

*64 Royal Crown Derby paper weight, Blue Duck. €65

*65 Royal Crown Derby paperweight, Pheasant. €65

*66 A set of seven ceramic spherical ornaments, on a string. €2

*67 Three Greek vases. €20

*68 19th Century papier mache Crucifix. €180

*69 Two late 19th Century ceramic hanging dishes. €5

*70 A late 20th Century round brass bugle. €5

*71 A late 20th Century brass bugle. €5

*72 Three 20th Century Terre De Fer plates, with playing cards, (one damaged). €10

*73 A pair of china hanging plates, with decorated with birds. €2

Room 5

*74 A six panel Oriental screen. €900

*75 Late 19th Century, River Scene, print. €2

*76 A pair of 19th Century prints.

(Height:36 Width:39 )
€5

*77 A Maltese painted and gilt wall clock, with Roman Numerals. €50

*78 A pair of French style six branch bronze wall lights, with Coat-of-Arms. €800

Room 5 Cabinet 10

*79 A bound collection of 1973 It's Here and Now magazines. €50

*80 Radio One, The Story of Pop in the UK. €50

*81 A lot of assorted prints, in folder. €5

*82 A collection of Maltese stamps, period 1870-1970, mint and used, also S.M.O.M. 

stamps. 
€300

*83 Knights of Malta (code De Rohan) 1782. €50

*84 20th Century jigsaw puzzles, The Little Hollanders, by J.W. Spear and Sons, 

(stamped J.W.S. & S Bavaria on lid).
€10

*85 A Kodak Brownie Fiesta camera. €5

*86 A Reflektra II camera, with leather case. €5

*87 A collection of Stereoscopic Surfilm, from the Lecalvaire, Lourdes and Musee 

Du Vatican, and slides.
€5

*88 Malta - The Island and Their History, by Themistocles Zammit, hardback second 

edition.
€10

Join us on www.obeliskauctions.com
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*89 Amy Winehouse, signed photograph. €100

*90 An assorted lot of books. €10

*91 WWII British soldier’s (most probably of Polish descent) photo album, with 116 

photos taken in North Africa and Egypt.
€180

*92 A WWII British Navy sailor's photo album, with 135 photos taken during his 

service and stay in Malta.
€30

*93 Limited edition Biblical prints. €5

*94 The Merchant Shipping Act, 1894. €15

*95 The Christianisation of Malta, published by Archaeopress. €30

*96 A collection of Maltese mint stamps from 1937 till 1974, complete with details 

of each issue. 
€100

*97 Codex Vaticanus Rossianus 94, facsimile edition 1983, in box case. €220

*98 Malta register dated 1839 consisting of 84 pages of original manuscripts of 

Maltese contracts and deeds drawn up by Maltese Notaries.
€20

*99 A collection of letters posted to Biagio Tagliaferro e Figli Malta, dated 1860s €90

*100 Carrier-Citadel Metamorphosis, H.M.S Illustrious - Citadel Gozo, a study in 

formal affinity by Richard England.
€10

*101 A rare book dated 1907 by Emmanuel Dimech. €50

Room 5

*102 The War Papers WWII: Part 1 to 90, complete with posters. €20

*103 A collection of 34 Maltese Newspapers of yesteryear. €30

*104 A collection of assorted comic books. €20

*105 An assorted lot of Punch magazines. €10

*106 A pair, 19th Century, River Scenes, oil on board. €40

*107 Sacred Heart of Jesus, in painted gesso frame. €5

*108 19th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in ornate frame. 

(Height:43 Width:31 )
€100

*109 Late 19th Century, House in the Countryside, oil on board. 

(Height:36 Width:52 )
€100

*110 19th Century, House by the River, oil on board, in ornate frame. (Height:38 

Width:33 )
€50

*111 19th Century, Genre Scene, oil, in ornate gilt frame.

(Height:40 Width:32 )
€40

*112 19th Century oval gilt mirror. €40

*113 A late 19th/early 20th Century French lacquered and silvered brass porcelain 

mounted mantel clock.
€300

*114 19th Century German mantel clock, by Winterhalder & Hofmeier, oak case. €200

*115 A WWI bayonet. €10

*116 A WWI bayonet. €10

*117 Late 19th Century ceremonial sword, with scabbard. €10

*118 19th Century mahogany chest of three large and two short drawers, with white 

marble top.
€100

Join us on www.obeliskauctions.com
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*119 19th Century, Farmhouse, oil on canvas, in gilt frame. (Height:54 Width:74 ) €50

Room 5 Cabinet 11

*120 A set of three 19th Century two handle flower vases. €40

*121 Two earthenware two handle cooking pots. €5

*122 19th Century cranberry glass water jug and a glass. €15

*123 19th Century miniature flower in marble, framed.

(Height:19 Width:17 )
€30

*124 19th Century miniature flower in marble, framed.

(Height:18 Width:16 )
€10

*125 20th Century Kahla German tea set and six egg cups. €10

*126 A pair of 20th Century flower vases, with embossed vine decoration. €10

*127 An original autograph of Gabriel Caruana and a late 19th Century print of Le 

Bienheureux Jean Eudes.
€2

*128 An assorted lot of chinaware. €5

*129 A set of six 19th Century cups, with saucers. €10

*130 Three late 19th Century soup tureens. €5

*131 A set of six 19th Century cups, with saucers, (one damaged). €5

*132 A set of six ceramic hanging dishes, and a large dish. €20

*133 Two late 19th Century china plates. €20

*134 Late 19th Century hanging plates. €15

*135 A late 19th Century ceramic dish, (damaged).

(Width:33 )
€2

*136 A 19th Century ceramic plate, (damaged). €10

*137 A pair of 20th Century flower vases. €5

Room 5

*138 A late 19th Century brass coal scuttle and vase. €15

*139 Late 19th Century, Portrait of a Gentleman, print. €5

*140 Gozitan Scene, oil on board. €50

*141 19th Century, Portrait of an Elderly Man, oil on copper.

(Height:31 Width:29 )
€80

*142 Mdina Street Scene, oil on canvas, signed Francis Galea. €60

*143 19th Century mahogany secretaire chest of drawers. €400

*144 19th Century French mantel clock, with Roman Numerals, under glass dome. €400

*145 A Cranberry glass epergne. €300

*146 20th Century, Portrait of a Boy, print. €5

*147 19th Century, A Lakeview Scene, oil on board, signed bottom left.

(Height:30 Width:37 )
€50

*148 A late 19th Century cameo, displayed in a gilt frame. €50

Join us on www.obeliskauctions.com
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*149 19th Century Flemish, Country Folk, oil on canvas and board, in gilt frame.

(Height:31 Width:28 )
€100

*150 19th Century, Ship on Fire, oil on board, in ornate frame.

(Height:28 Width:33 )
€100

*151 19th Century, The Village Feast, oil on board, in ebonised frame.

(Height:30 Width:34 )
€100

*152 19th Century, River under the Bridge, oil on canvas. €80

*153 19th Century, Imperial Austrian clock, in original glass case. €900

*154 A pair of late 19th Century Sicilian terracotta Putti, with flowers. €30

Room 5 Cabinet 12

*155 An assorted lot of glassware. €10

*156 An assorted lot of Cognac and Gin bottles. €20

*157 An assorted lot of Whisky bottles. €20

*158 Grand Maitre, Ghajn Rihana Estate, 2001. €10

*159 Grand Maitre, Ghajn Rihana Estate, 2009. €50

*160 An assorted lot of late 19th Century soup tureens. €10

Room 5

*161 Late 19th/early 20th Century wall clock, with Roman Numerals. €20

*162 Francesco Zimelli (1748-1803), Commandatore, engraving. €50

*163 Ernst Leuenberger (1856-1932), A Lady Seamstress, in traditional costume, 

pencil on paper, signed.
€30

*164 An African wood carving panel. €30

*165 20th Century, Forest Scene, watercolour, inscribed J Spiteri, 22/3/32, bottom 

centre.

(Height:40 Width:34 )

€5

*166 20th Century round mahogany framed mirror. €10

*167 A 19th Century German gesso Tavern Scene, mounted on a plaque.

(Height:24 Width:28 )
€10

*168 20th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in oval frame.

(Height:49 Width:37 )
€80

*169 18th Century Caltagirone tiles, framed. €450

*170 19th Century cranberry glass oil lamp, (with damaged globe). €250

*171 19th Century cranberry glass base of an oil lamp, with prismatic drops. €60

*172 19th Century, Boat outside Port, oil on board. (Height:23 ) €80

*173 A pair of late 19th Century bisque figures of a Gallant and a Lady, in traditional 

costumes.
€30

*174 19th Century Maltese chest of drawers, with grey marble top. €150

*175 Late 19th Century, a Bucolic Scene, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:96 Width:115 )
€90

*176 A pair of 19th Century two handle vases. €10

*177 19th Century pink paraffin lamp base, with prismatic drops. €30

Join us on www.obeliskauctions.com
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*178 A rare 19th Century cranberry glass paraffin lamp globe. €200

*179 20th Century Sicilian maiolica figure of a Street Vendor. €10

Room 5 Cabinet 13

*180 An assorted lot of bisque figures. €10

 End of  Auction Session Number 1

Auction Session 2  -  Tuesday, November 20 2018 at 4:30 pm

Room 5 Cabinet 13

*181 An assorted lot of water jugs. €5

*182 Two Oriental ornaments. €5

*183 A set of three 20th Century Hero porcelain water jugs. €10

*184 A set of three 20th Century ceramic sugar, coffee and salt basins, with lid. €15

*185 20th Century alabaster mirror stand. €5

*186 20th Century ceramic water jug. €5

*187 Late 19th Century small cranberry glass paraffin lamp. €10

*188 A set of eight glass prismatic drops. €2

*189 19th Century English oak and brass three decanter Tantalus set. €20

*190 Assorted lot of china plates. €5

Room 5

*191 20th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in ornate frame. €180

*192 A Soler, a pair, Still Life with Fruit, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:29 Width:42 )
€270

*193 20th Century two tier cake/plate stand, with two plates. €20

*194 19th Century occasional table. €30

*195 18th Century French panelled armoire, on bun feet, (bun feet in drawer).

(Height:242 Width:170 Depth:50)
€500

*196 Frank Borg (1917-2009), Still Life, oil on canvas, in ornate frame. €200

*197 18th Century Maltese school, Madonna and Child with St. Elisabeth and the 

Infant Baptist, oil on canvas.
€300

*198 A 1940s Murphy wooden case Radio, with valves. €20

*199 A French style occasional table, on cabriole legs. €250

*200 20th Century carved wood octagon shaped mirror. €280

*201 Late 19th Century gilt mirror. €80

*202 19th Century gilt mantel mirror. €60

*203 20th Century gilt mantel mirror. €250

*204 19th Century, Wolves attacking Deer, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:114 Width:158 )
€300

Join us on www.obeliskauctions.com
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*205 A French style gilt mirror. €150

*206 20th Century, Shipwreck of St Paul, oil on canvas. €100

*207 19th Century, Sacred Heart of Jesus, papier mache. €500

*208 Late 20th Century yellow glass decanter, in the shape of a dog. €5

*209 A pair of Chinese vases. €280

Room 5 Cabinet 15

*210 An assorted lot of glassware. €10

*211 20th Century porcelain coffee set. €10

*212 A set of four 20th Century Sarreguemines plates. €10

*213 20th Century, Oriental tea cups with saucers, milk jug and sugar basin. €10

*214 A set of six 20th Century porcelain cups, with saucers. €10

*215 20th Century Hero porcelain tea set. €10

*216 Three 20th Century gesso moulds, a green glass vase with lid and a statuette. €5

*217 Wedgewood plate, with foliage décor. €40

*218 Collection of 10 Grand Maitre wine, comprising of: years 2000 (1), 2001 (2), 

2002 (1), 2003 (1), 2004 (1), 2005 (2), 2006 (1), 2007 (1).
€750

*219 Two late 19th Century blue and white plates. €5

Room 5

*220 Mongolian script, part of a Prayer Book. C.181. €125

*221 19th Century engraving, in gilt frame. €5

*222 Angelo Dougall, Blitz by the Luftwaffe, watercolour, signed and dated 1990.

(Height:36 Width:44 )
€80

*223 Angelo Dougall, Sally Port, Senglea, watercolour, signed and dated 1991.

(Height:35 Width:42 )
€80

*224 20th Century Siemens bakelite telephone. €10

*225 A lot of eight 19th Century iron keys. €20

*226 Angelo Dougall, The Blitz on HMS Illustrious, watercolour, signed and dated 

1991.
€80

*227 20th Century coffee grinder. €5

*228 Royal Crown Derby paperweight - Kitten. €60

*229 Lladro playful puppy (no. 01009135). €100

*230 Royal Crown Derby paperweight - Dormouse. €60

*231 Royal Crown Derby paperweight -Wren. €60

*232 A porcelain figure of a Gallant, with a Dog and a Lamb.

(Height:17 )
€80

*233 Zaphir by Lladro, Girl with blanket in arms. €35

*234 NAO by Lladro, Girl with Lamb. €25

*235 NAO by Lladro, Girl holding Koala Bear. €25

Join us on www.obeliskauctions.com
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*236 Three French style ornaments. €2

*237 Angelo Dougall, HMS Britannia in Dockyard Creek, watercolour.

(Height:58 Width:34 )
€80

*238 Angelo Dougall, The Bofors in Senglea, watercolour, signed and dated bottom 

left 1990.

(Height:37 Width:49 )

€80

*239 19th Century Maltese mahogany bookcase, with two drawers. €150

*240 19th Century, Still Life with Fruit Falling from a Basket, oil on canvas, in ornate 

frame.

(Height:57 Width:64 )

€150

*241 Part of Tora, hand written an animal skin. €75

*242 19th Century Sicilian terracotta figure of a Street Vendor. €50

*243 19th Century Sicilian terracotta figure of a Street Vendor. €50

Room 5 Cabinet 15

*244 A Lladro figure of an Oriental Woman, in traditional costume. €70

*245 A Lladro figure of an Oriental Woman, in traditional costume. €70

*246 19th Century Oriental carved ivory figure of Father and Son, in traditional 

costume.
€40

*247 Pair of Chinese carved wood statues. €50

*248 A Satsuma biscuit basket. €15

*249 A Satsuma biscuit basket. €15

*250 A Satsuma biscuit basket. €15

*251 19th Century three tier stacking porcelain vase, with hand painted Famille Rose, 

on wooden stand. 
€450

*252 A carved ivory figure of a Geisha. €680

*253 Chinese wall hanging ornaments. €15

*254 A set three 20th Century egg cups. €5

*255 A black glazed jar, with lid. €10

*256 A late 19th/early 20th Century carved Oriental soapstone candle holder.

(Height:15 )
€10

*257 Six Satsuma plates. €10

*258 A Satsuma coffee set. €20

*259 Satsuma incense burner. €20

*260 Satsuma incense burner. €20

*261 Satsuma incense burner. €20

*262 Satsuma incense burner. €20

*263 A Satsuma tea set comprising, a teapot, milk jug, sugar basin and six cups with 

saucers.
€20

*264 A sterling silver figure of an Oriental Street Vendor. €5

*265 20th Century Oriental jade decoration. €30

Join us on www.obeliskauctions.com
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*266 A turquoise bracelet. €30

*267 An Oriental ivory figure. €100

*268 20th Century Oriental jade ornament. €40

*269 Late 20th Century Oriental jade necklace. €30

*270 20th Century Oriental jade ornament. €20

*271 White jade bracelet. €70

*272 20th Century Oriental jade ornament. €30

*273 A pair of small blue and white vases, with Famille Rose flower. €50

*274 A Chinese Opera mask. €20

*275 Assorted lot of Chinese blue and white porcelain, decorative balls and small 

boxes. 
€20

*276 An Oriental carved ivory figure. €180

*277 A Chinese blue and white porcelain bookmark. €5

*278 An original pair of vintage handmade embroidered cloth shoes, from Kathmandu, 

Nepal. 
€10

*279 20th Century Oriental bowl. €50

*280 A bronze cow bell. €40

*281 19th Century hand made Zisha teapot, with dragon handle. €55

*282 Six Satsuma plates. €10

*283 A Chinese Oriental cricket jar with lid, with colourful decoration. €30

*284 A bronze cow bell. €40

*285 20th Century Oriental cinnabar jewellery box. €30

*286 20th Century Oriental cinnabar jewellery box. €30

*287 20th Century Oriental bowl. €100

*288 An Oriental two handle brass bowl, with lid. (Height:18 ) €50

*289 A collection of carved marble Oriental figures. €5

*290 An Oriental figure of an Old Man, holding a stick. €10

*291 A 20th Century ceramic candle holder, on the back of a Bull figurine. €80

*292 Late 20th Century carved bone figure of an Elder. €20

*293 Two Oriental china figures. €5

*294 A late 19th Century Maltese carved limestone figure of a Musician, on stand. €15

Room 5

*295 Late 19th Century, Building on the Coastline, oil on canvas. €10

*296 19th Century, Children Opening a Turnstile to Retrieve an Escaped Monkey, oil 

on board, inscribed W.G., in ornate frame. (Height:32 Width:37 )
€200

*297 19th Century, Portrait of an Officer, oil, in gilt frame. €80

*298 A 20th Century print of a Boy, holding a rabbit. €5

Join us on www.obeliskauctions.com
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*299 20th Century print. €2

*300 Late 19th Century blue glass decanter, with four glasses on stand. €10

*301 A pair of late 19th Century glazed bisque figures of a Boy and a Girl, in 

traditional costume, (one damaged).
€5

*302 Three sets of gesso figures, in traditional costumes. €5

*303 An assorted lot of chinaware. €10

*304 An assorted lot of silver plated ware. €5

*305 A Canon auto zoom 518 SV super 8 video camera. €5

*306 A Canon cine zoom camera. €5

*307 A Chinon sound magnetic and optical projector. €5

*308 A Panasonic MS1-S-VHS camera recording and play back NV-MSI-HQ. €5

*309 A 19th Century Maltese mahogany display cabinet, with back and shelves 

replaced.
€280

*310 Eight prints, with Maltese Views. €10

*311 Maltese Countryside Scene, oil on board, signed Liu. €75

*312 A 19th Century Countryside Scene with Figures, oil on canvas, inscribed W.W. 

Hargrove. 

(Height:52 Width:67 )

€100

*313 A print, Ladies in Traditional Costume.

(Height:38 Width:27 )
€2

*314 20th Century print.

(Height:36 Width:26 )
€2

*315 20th Century, Interior of a Roman Villa, signed Poirier, bottom right.

(Height:36 Width:26 )
€20

*316 19th Century, A Saint, in carved wood gilt frame. €50

*317 A pair of late 19th Century pots. €10

*318 Late 19th Century glass paraffin lamp. €5

*319 Late 19th Century paraffin lamp. €2

*320 A pair of brass candlesticks. €40

Room 5 Cabinet 16

*321 A pair of porcelain figures of a Gallant and a Lady. €15

*322 Six 19th/early 20th Century bisque figures. €10

*323 A pair of glazed bisque figures of a Gallant and a Lady. €20

*324 An assorted lot of chinaware and copper on two shelves. €10

*325 An assorted lot of chinaware. €10

*326 A pair of 19th Century flower vases. €10

*327 19th Century carriage lamp. €5

*328 A pair of 19th Century Sicilian terracotta shelves. €20

Room 5
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*329 Late 18th/early 19th Century, Three Figures, oil on canvas, in gilt frame. €50

*330 Ernst Leuenberger (1856-1932), A Lady Seamstress, in traditional costume, 

pencil on paper, signed.
€30

*331 King George VI's signature, in a frame. €250

*332 20th Century alabaster column, with lamp shade. €50

*333 19th Century gilt mirror. €80

*334 A late 20th Century flower vase. €5

*335 A pair of 20th Century crystal decanters, with stoppers. €10

*336 A pair of 20th Century crystal decanters, with stoppers. €5

*337 Late19th Century, two tiered Meissen cake plate, with flowers in relief. €180

*338 A Chinese cloisonne vase. €50

*339 Two crystal jars, with silver plated handle. €5

*340 A Chinese cloisonne enamel bronze incense burner. €40

*341 A Chinese cloisonne enamel bronze incense burner. €40

*342 A Chinese cloisonne enamel bronze incense burner. €40

*343 Keith Haring, A Piece of Art - line 1991, ceramic plate. €140

*344 Damien Hirst, ceramic plate for Tate Modern 2012, limited edition. €140

*345 A pair of 20th Century Italian ceramic pots, with painted flowers decoration. €10

*346 A pair of 20th Century crystal decanters, with stoppers. €5

*347 Lot assorted crystal ware. €5

*348 A Valor 5 litres water can, used for Vickers machine gun. €15

*349 Victorian Union Jack flag, (9ft x 5ft). €70

*350 Post WWII fireman helmet, with liner. €20

*351 WWII American helmet, with liner. €20

*352 A WWII American helmet, with liner. €20

*353 19th Century Maltese mahogany bookcase. €150

*354 St John's co-Cathedral, oil on board, signed Liu. €150

*355 20th Century, full Portrait of an English Officer on horseback, oil on board. €100

*356 20th Century, full Portrait of an English Officer, oil on board. €100

*357 20th Century, full Portrait of a British Navy Sailor, oil on board. €100

*358 19th Century, a Country Scene, oil on canvas, in ornate frame. 

(Height:65 Width:80 )
€100

*359 19th Century terracotta statuette of St Mary of the Rosary, under glass dome. €160

*360 Late 20th Century blue glass decanter, with stopper. €10

 End of  Auction Session Number 2
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Auction Session 3  -  Wednesday, November 21 2018 at 4:30 pm

Room 5

*361 A pair of 19th Century French flower vases under glass dome, (one dome 

missing).
€40

*362 Two ornamental bronze cannons. €50

Room 5 Cabinet 17

*363 A late 19th Century brass bell, with wooden handle. €10

*364 20th Century Binoculars, Prismatic No. 3 MK II. €5

*365 Three brass keys. €5

*366 Two Swiss bayonets, with scabbards. €50

*367 A Far East bronze dagger. €45

*368 A 19th Century French Chassepot rifle bayonet. €70

*369 A WWII US water bottle. €25

*370 A replica wheel lock pistol. €20

*371 An EPNS cigarette box. €5

*372 Twenty 20th Century cranberry glass glasses. €10

*373 19th Century evening bag and two miniature evening bags. €5

*374 Set of seven English silver manicure set. €35

*375 A 19th Century silver buckle. €10

*376 A set of five silver plated teaspoons. €25

*377 19th Century weighing weights. €5

*378 A 20th Century copper bracelet. €5

*379 Five copper kitchen utensils. €5

*380 A model of a motorcycle. €70

*381 A collection of 19th Century shotgun tools. €100

*382 A North European dagger, Holbein style. €70

*383 A Malaysian Kris. €160

*384 A French rifle bayonet. €150

*385 A WWII Japanese Arisaka Tokyo Kokura, with scabbard. €120

*386 20th Century coal cast iron clothes iron. €5

*387 An assorted lot of ceramic ware. €5

*388 20th Century glazed ceramic water jug. €50

*389 Late 19th Century large carved wood Crucifix. €800

*390 19th Century, Flemish Genre Scene with Figures, in ornate gilt frame. (Height:43 

Width:38 )
€100

*391 Early 20th Century, a set of two, Heads of a Peasant, oil on canvas. (Height:34 

Width:26 )
€300
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*392 19th Century, Landscape Scene, oil on panel.

(Height:66 Width:77 )
€300

*393 19th Century, Genre Scene, oil on board, in ornate frame. (Height:40 Width:48 ) €400

*394 Late 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:62 Width:53 )
€40

*395 20th Century, Female Nude, oil on board, signed. €20

*396 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas, in ornate frame. (Height:56 

Width:47 )
€100

Room 5

*397 Battalion Orders, by Lieutenant Colonel R T Foster. €20

*398 A lot of assorted books. €20

*399 The Queen's Empire, a Pictorial and Descriptive Record. €10

*400 From Sovereign Principality to Fortress Colony, by Nicholas de Piro, (Mid-Med 

1991).
€15

*401 Gorg Pisani, II-Waltz tad-Dellijiet, Mitt Sunett, Lux Press, 1951. €20

*402 Malta, Ancient People and Places, by J D Evans, (hardback). €25

*403 A lot of Din l-Art Helwa publications; Bir Miftuh, Floriana - Historic walks, 

Gudja Walks, Hal Gharghur, Heritage Fragments, Qrendi - Essays of a Maltese 

Village, Aghraf Wirt ir-Rahal Tieghek, Ta' Braxia Cemetery, Ta' Braxia Jewish 

Cemetery, Vigilo (No. 29 - 36).

€40

*404 British Malta Vol. I, by A.V. Laferla. €20

*405 Venice and Hospitaller Malta, 1530-1798, by Victor Mallia-Milanes. €30

*406 The Grand Priory of the Order of St John in England, by Col. E. J. King, 

published 1924.
€60

*407 Quentin Hughes; The Building of Malta 1530-1795, Alfred Sant; Confessions of 

a European Maltese and  Maltese Families in Transition. 
€40

*408 Ernle Bradford, Siege: Malta 1940-1943 and Charles J Boffa, The Second Great 

Siege Malta, 1940-1943.
€25

*409 Treasures of Malta, 2001; Vol. VII no. 2, Vol. VII no. 3 & Vol. VIII no. 1, issued 

by Fondazzjoni Patrimonju Malti. 
€30

*410 Treasures of Malta, 2002; Vol. VIII no. 2, Vol. VIII no. 3 and Vol. IX no. 1, 

issued by Fondazzjoni Patrimonju Malti. 
€5

*411 Treasures of Malta, 1998; Vol. IV no. 2, Vol. IV no. 3 and Vol. V no. 1, issued 

by Fondazzjoni Patrimonju Malti. 
€30

*412 A photo gallery, containing the award of the George Cross to Malta and photos of 

wartime personages in Malta, both Military and Civilian, (photos taken from 

negatives from the archive of the National War Museum Association).

€90

*413 The Salter Album, Encounters in Malta's Prisoner of War Camps, 1914-1920. €30

*414 Malta has so much to offer. €5

*415 Proceedings of History Week 1981, 3d, (Mario Buhagiar), 1982. €10

*416 General Guide of Malta & Gozo, 1914. €20

*417 Stars of the Silver Screen, presented by Nestle's. €80

*418 Album Nestle, Wonders of the World. €50
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*419 Malta, The Unconquered Island, by Ian Hay. (Hard bound) €25

*420 Treasures of Malta. Vol. III no.3, Vol. IV no.1, Vol. IV no.2, Vol. IV no.3, Vol. 

V no.3, Vol. V no.1, Vol. V no.2, Vol. I no.2, Vol. I no.3, Vol. VI no.1, Vol. III 

no.2.

€100

*421 Six volumes of 'The American Health Series', and 'History on Trial- A Day in 

Court with David Irving' by Deborah E. Lipstadt
€30

*422 An assorted lot of books. €10

*423 The Epic of Malta, by Capt. Lewis Ritchie, foreword by Rt. Hon Winston S 

Churchill.
€25

*424 A 19th Century Maltese mahogany bookcase, with two large drawers.

(Height:230 Width:121 Depth:37)
€200

*425 18th Century Maltese red deal coffer. €400

*426 19th Century carved wood gilt pelmet. €100

*427 A pair of late 19th Century upholstered chairs. €100

*428 20th Century carved wood gilt centre table, with marble top. €100

*429 A late 19th/early 20th Century carved wood gilt sitting room suite, comprising an 

upholstered sofa and two chairs, on cabriole legs.
€500

*430 Three silver plated dishes. €2

*431 A Guatemalan hand sewn poncho. €2

*432 Late 19th Century, a Young Man drinking water, oil on canvas. €40

*433 Oreste Kirkop, as Rodolfo on the opening night of Verdi's 'Luisa Miller', signed 

catalogue of press cuttings. 
€100

*434 A set of three late 19th Century oak dining chairs. €10

*435 20th Century English nest of three tables €50

*436 20th Century oak table, with drawer. €50

*437 20th Century French style desk with leather top, on cabriole legs. €1,600

*438 An Oriental carved wood shield and stick. €30

*439 Electric 35mm slide projector, with its original case. €5

*440 20th Century, Lake Scene, oil on canvas.

(Height:44 Width:73 )
€50

*441 A pair of late 19th Century, wall hanging candle holders. €60

*442 19th Century papier mache polychrome Crucifix. €90

*443 20th Century rocking chair. €10

*444 A 20th Century carved wood reclining chair, with cane seat and back.

(Height:88 Width:51 Depth:83)
€50

*445 A pair of Royal Artillery prints. €5

*446 Three WWII spent cartridges and a brass pot. €25

*447 Chinese limited edition gold plated coin set, Lunar Edition. €120

*448 A 19th Century French polished bronze plaque, The Deposition of Christ. 

(Height:30 Width:25 )
€90

*449 18th Century carved wood gilt frame. €500
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*450 20th Century Oriental tea table. €650

*451 20th Century six branch glass chandelier. €100

*452 20th Century iron hall lantern, with yellow glass. €5

*453 A late 19th Century six branch glass chandelier. €60

*454 20th Century metal chandelier. €250

*455 20th Century metal chandelier. €250

*456 20th Century metal chandelier. €250

*457 20th Century sixteen branch metal and crystal chandelier. €900

*458 A twelve branch chandelier. €30

*459 A late 19th/early 20th Century six branch glass chandelier. €50

*460 A pair of 20th Century French style hall lanterns. €250

*461 A pair of 20th Century French style hall lanterns. €250

*462 A late 19th/early 20th Century six branch glass chandelier. €50

*463 A pair of 20th Century gilt lantern holders. €50

*464 Late 19th Century hall lantern. €20

*465 A French style six branch chandelier. €30

*466 A French style six branch chandelier. €50

*467 20th Century bronze and ceramic chandelier. €500

*468 19th Century four branch glass chandelier. €150

*469 20th Century eight branch Murano chandelier. €500

*470 Late 19th Century hall lantern. €80

*471 Chelsea FC signed football gear, Centenary edition, 2005. €100

*472 A Persian carpet. €200

*473 A Tunisian rug. 

(Height:105 Width:52 )
€150

*474 19th Century Maltese mahogany dining table. €50

*475 19th Century paraffin lamp, with hand painted flower decorations. €100

*476 19th Century paraffin lamp, with globe and funnel. €100

*477 19th Century pink paraffin lamp. €100

*478 19th Century paraffin lamp, with globe and funnel. €80

*479 Two 19th Century cranberry glass epergnes, (one with tulip tulip). €180

*480 20th Century wax Baby Jesus. €10

*481 19th Century, Biblical print. €5

*482 19th Century, Biblical print. €5

*483 Set of four 19th Century prints. €5

*484 19th Century, Biblical print. €5
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*485 An assorted lot of prints. €30

*486 A pair of 20th Century miniature canon models. €40

*487 A pair of 19th Century French vases, with a bouquet of flowers, under glass 

dome.
€200

*488 A pair of 19th Century mirrors, in embossed metal frames. €100

*489 M Carleo, Portraits of a Boy and a Girl, oil on board.

(Height:19 Width:14 )
€20

*490 A 19th Century English plinth, veneered in mahogany, with glass covered 

embroidery. (Width:47 Depth:21)
€100

*491 19th Century gesso and wood devotional plaque, on stand. €10

*492 19th Century flower vase, with hand painted flower decoration. €10

*493 19th Century paraffin lamp, with globe missing. €5

*494 A pair of 20th Century Oriental flower vases. €5

*495 An Artist D-Craft creation of Anatholic Specialities Inc Chevrolet. €5

*496 Late 19th/early 20th Century mantel clock and a pair of figures, on wooden 

plinth.
€10

*497 A pair of late 19th Century cast figures, (one damaged). €10

*498 19th Century cranberry glass paraffin lamp, with globe missing. €50

*499 19th Century pink paraffin lamp, with globe missing. €30

*500 19th Century cranberry glass paraffin lamp, with prismatic drops. €200

 End of  Auction Session Number 3

Auction Session 4  -  Thursday, November 22 2018 at 4:30 pm

Room 5

*501 A pair of late 19th Century gesso figures of a Man with his violin and a Lady 

with her mandolin, (damaged).
€10

*502 20th Century ceramic mantel clock and a pair of ceramic two handle vases. €20

*503 20th Century china water jug and basin, (handle damaged). €10

*504 20th Century German ceramic water jug and basin. €10

*505 19th Century French mantel clock, with enamel dial and Roman Numerals, under 

glass dome on black wooden plinth.
€200

*506 20th Century ceramic pot stands. €10

*507 A pair of late 19th/early 20th Century, two handle earthenware vases. €30

*508 20th Century hanging clock. €30

*509 19th Century Maltese mahogany centre table (tal-Biskuttin), with lion carved 

feet.
€400

*510 19th Century cranberry glass oil lamp, with prismatic drops and a replaced 20th 

Century globe.
€250

*511 Late 19th Century biscuit jar, with EPNS lid and handle. €5
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*512 A pair of 19th Century flower vases, with hand painted flower decoration. €30

*513 20th Century six branch Venetian glass chandelier. €100

*514 20th Century bevelled mirror, in gilt oval ornate frame. €5

*515 20th Century bevelled mirror, in ornate frame. €5

*516 19th Century Maltese papier mache standing Infant Saviour, holding the symbols 

of the Passion.
€300

*517 A pair of 20th Century bronze Putti, with musical instruments. €400

*518 A 19th Century mahogany cased American clock, with Roman numerals. €30

*519 A 19th Century oil lamp. €50

*520 An assorted lot of chinaware. €30

Entrance Hall

*521 Nicholas De Fer (1646-1720), Map of the Maltese Islands, engraving.

(Height:80 Width:87 )
€2,100

*522 Thomas Bowles (1712-1767), 'A Perspective View of the Town and 

Fortifications of Malta'. 
€500

*523 Frederick De Wit (1629/1630 - 1706), Map of the Maltese Islands, engraving.

(Height:80 Width:87 )
€2,300

*524 George Matthaus Seutter (1647-1756), Map of the Maltese Islands, engraving.

(Height:79 Width:87 )
€2,200

*525 Pierre Du Val (1618 -1683), Map of the Maltese Islands, engraving.

(Height:74 Width:83 )
€1,000

*526 Nicholas Visscher (1680-1710), Map of Malta and Gozo, coloured engraving.

(Height:71 Width:83 )
€600

*527 Frederick De Wit (1629/1630 - 1706), Map of the Maltese Islands, engraving. €1,500

*528 19th Century small coffer, on bun feet.

(Height:54 Width:40 Depth:72)
€120

*529 Late 19th/early 20th Century carved wood gilt mantel mirror. €2,300

*530 Late Medieval Christ the Saviour, carved wood. €4,300

*531 19th Century coffer. 

(Height:65 Width:141 Depth:57)
€180

*532 A 20th Century cooler, in pine case. €50

*533 A 19th Century English needlework table. €300

*534 19th Century, ten portraits of Grand Masters, oil on canvas. €250

*535 19th Century, a Lake Scene, oil on canvas.

(Height:65 Width:78 )
€200

*536 18th Century, the Return of the Prodigal Son, oil on canvas.

(Height:87 Width:109 )
€400

*537 19th Century, Bucolic scene, oil on canvas.

(Height:120 Width:133 )
€300

*538 18th Century, Representing the Seducers, oil on canvas. €2,000

*539 Late 17th/early 18th Century, Still Life with Fruit and Vegetables in a cane 

basket with Dead Game, oil on canvas.

(Height:96 Width:122 )

€180
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*540 20th Century, A Village in the Countryside, oil on canvas, in ornate gilt frame.

(Height:67 Width:60 )
€180

*541 Late 17th/early18th Century, Fra Adrian Fortescue, (English Knight of the 

SMOM), oil on canvas.
€150

*542 19th Century, Mother with her Twins, oil on canvas, in gilt ornate frame.

(Height:104 Width:122 )
€900

*543 Late 18th/early 19th Century, Still Life with Fruit, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:84 Width:110 )
€300

*544 Gian Nicola Buhagiar (1698-1752), St Catherine of Siena, oil on canvas. 

(Height:150 Width:117 )
€8,000

*545 A pair, late 19th/early 20th Century, Infants, St John and Baby Jesus, oil on 

canvas, in ornate frame.
€1,300

*546 Late 19th/early 20th Century Oriental bronze figure of a Street Vendor and his 

Child.
€90

*547 18th Century, The Ecstasy of St Francis of Assisi, oil on canvas.

(Height:73 Width:46 )
€1,500

*548 18th Century, St Margaret Da Cortona, oil on canvas.

(Height:73 Width:46 )
€1,500

*549 Late 17th Century, St Gregory, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:117 Width:92 )
€1,000

*550 Early 18th Century, The Immaculate Conception, oil on canvas, in period frame. 

(Height:123 Width:95 )
€300

*551 19th Century, Mother & Child outside a country house, oil on canvas.

(Height:77 Width:100 )
€750

*552 19th Century French style carved wood and gilt mirror. €1,000

*553 19th Century Maltese small chest of two drawers, on tapered legs.

(Height:81 Width:61 Depth:37)
€180

*554 A scagliola table top. €3,600

*555 A pair, 18th Century Still Life with a Bouquet of Flowers, and a River Scene 

with Fruit, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:111 Width:154 )

€5,000

*556 A late 19th Century drum top table.

(Height:71 Width:56 )
€2,500

*557 19th Century mahogany centre table. €100

*558 20th Century lectern €40

*559 A 19th Century English mahogany sofa table.

(Height:75 Width:69 Depth:91)
€200

*560 19th Century Oriental painted rifle box. €100

*561 A pair of late 19th/early 20th Century carved wood chairs. €30

*562 19th Century, The Grand Harbour, water colour. €100

*563 An 18th Century ebonised Secretaire, with twelve drawers.

(Height:142 Width:99 Depth:34)
€400

Room 3

*564 19th Century, River Scene, oil on board, in ornate frame.

(Height:34 Width:30 )
€80
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*565 English school, Flowers, oil on board. 

(Height:36 Width:31 )
€40

*566 19th Century, Country Scene, oil on canvas, in ornate frame. (Height:41 

Width:36 )
€80

*567 Late 19th Century Mother & Child, oil on paper, in ornate gilt frame. €80

*568 Clyde Spiteri, Woman in Ghonella, oil on canvas. 

(Height:36 Width:30 )
€40

*569 19th Century, Interior Scene, oil on canvas, in ornate gilt frame. (Height:34 

Width:29 )
€100

Room 3 Cabinet G-15

*570 A Maltese silver Dghajsa tal-Latini. €70

*571 A set of six German silver tot-glasses. €90

*572 A set of six 19th Century Maltese silver teaspoons by Alfredo Vassallo Cremona, 

dated 1863 with identical hallmarks. 
€90

*573 A complete set of six 19th Century Maltese silver coffee spoons by Antonio 

Tonna, dated 1800, with identical hallmarks. 
€90

*574 Maltese silver wheelbarrow. €35

*575 Turbo shell, mounted in silver with lapis lazuli and amethyst stone. €90

*576 English silver toast rack, hallmarked Birmingham, 1930. €50

*577 Silver 925 Dragon shaped, Opium smoking pipe, mounted with garnet. €35

*578 English sterling silver pocket box, hallmarked Sheffield, 1923. €50

*579 English sterling silver cigarette box, hallmarked Birmingham, 1919. €60

*580 A 19th Century silver vesta case/coin holder. €50

*581 A 19th Century powder glass, with an English silver lid. €50

*582 A late 19th Century English silver brush, with De Rohan coin. €80

*583 20th Century English silver ashtray. €10

*584 A 20th Century Maltese silver (800) tray. €300

*585 Nine Maltese silver filigree items.  €20

Room 3 Cabinet 2

*586 An Oriental hand painted bowl. €160

*587 20th Century Sicilian maiolica albarello. €200

*588 20th Century Sicilian maiolica albarello. €200

*589 A 19th Century Castelli maiolica charger, (damaged). (Width:39 ) €100

*590 A 19th Century Sicilian maiolica albarello. €400

*591 19th Century maiolica albarello. €170

*592 19th Century white ceramic jar, with lid.  €60

*593 20th Century ceramic albarello. €40

*594 A 19th Century Castelli maiolica charger. (Width:25 ) €200

*595 A 19th Century maiolica plate. €30
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*596 19th Century, A Saint, oil on board.

(Height:28 Width:22 )
€80

*597 20th Century, The Pipe Smoker, oil on board, signed.

(Height:33 Width:22 )
€40

*598 20th Century Sicilian maiolica clown. €20

*599 20th Century Sicilian maiolica clown. €20

*600 20th Century Sicilian maiolica clown. €20

*601 A 19th Century white china cruet set. (Height:8 Width:23 Depth:11) €180

*602 A late 19th/early 20th Century maiolica hanging plate. 

(Width:17 )
€70

*603 A late 19th Century maiolica Bocca, with Coat-of-Arms of Minivn.

(Height:19 )
€100

*604 A pair, late 19th Century, Dghajjes tal-Latini, oil on board. 

(Height:28 Width:36 )
€900

*605 An 18th Century maiolica wet jar. €345

*606 A pair of late 19th Century Sicilian maiolica water vessels, (damaged). €20

Room 1 Cabinet 20

*607 1907 gold half Sovereign, featuring King Edward VII and the George Dragon 

design. 
€200

*608 1880 Queen Victoria half Sovereign, Young Head gold coin. €200

*609 1897 gold half Sovereign, Victoria Old Head. €200

*610 1880 Queen Victoria half Sovereign, Young Head gold coin. €200

*611 1909 gold half Sovereign, featuring King Edward VII and the George Dragon 

design. 
€200

*612 1894 gold half Sovereign, Victoria Old Head. €200

*613 1904 gold half Sovereign, featuring King Edward VII, pendant, (app. 10g). €220

Room 3 Cabinet 2

*614 19th Century English vanity case, with English silver lining. €200

*615 Late 18th/early 19th Century Italian Prie-Dieu, in walnut with fruitwood inlay, 

resting on four bun feet.

(Height:83 Width:62 Depth:49)

€2,500

Room 3

*616 18th Century, Madonna & Child, oil on canvas.

(Height:51 Width:44 )
€300

*617 18th Century, Psyche and Cupid, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:47 Width:37 )
€180

*618 18th Century, the Immaculate Conception, oil on canvas.

(Height:40 Width:33 )
€300

*619 18th Century, The Risen Christ, oil on canvas.

(Height:159 Width:134 )
€4,400

*620 A pair, 18th Century, Rural Scenes with Figures, oil on canvas. €1,300

*621 Frank Borg (1917-2009), a Coastal Scene, oil on canvas. 

(Height:43 Width:57 )
€500
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*622 18th Century, the Holy Family, in carved wood painted and gilt frame.

(Height:85 Width:70 )
€500

*623 20th Century, Portrait of an old Bearded Man, oil on canvas, signed Rowley. €200

*624 19th Century, Sacred Heart of Jesus, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:44 Width:38 )
€800

*625 20th Century bronze bust of a Gentleman, on marble plinth. €850

*626 A pair of 19th Century girandoles, with prismatic drops. €150

*627 A large 19th Century mantel clock, with Roman Numerals, under glass dome, 

(dome and back of clock damaged).
€600

*628 A 19th Century Louis XV style carved wood gilt console table, with red marble 

top.
€2,100

*629 A bronze bust of a Gentleman, on marble plinth, (Thomson). €550

*630 19th Century, Portrait of an old Bearded Man, oil on canvas, in ornate gilt frame. €300

*631 18th Century, St Anthony, oil on canvas. €550

*632 18th Century, The Scourging of Christ, oil on panel. €3,500

*633 Maria D'Esposito, The Multiplication of Bread and Fish, oil on board, signed.

(Height:119 Width:158 )
€100

*634 Late 18th Century, Battle Scene, oil on canvas.

(Height:79 Width:155 )
€3,000

*635 18th Century, Christ carrying the Cross to the Calvary, oil on canvas, in gilt 

frame.

(Height:90 Width:127 )

€1,600

*636 19th Century gilt bronze mantel clock, with Roman Numerals. €250

*637 A late 19th Century secretaire, with ormolu mountings, with marble top on 

cabriole legs.

(Height:132 Width:70 Depth:36)

€500

*638 19th Century French porcelain two handle vase, with fruit, under glass dome. €200

*639 A pair of 19th Century French porcelain flower vases, with a bouquet of flowers 

under glass dome, (the glass domes are not a pair).
€200

*640 A pair of large 19th Century French porcelain flower vases, with a bouquet of 

flowers, under glass dome.
€300

*641 A 19th Century Maltese chest of four large drawers, veneered in olive and fruit 

wood inlay, with star motif, on cabriole legs.
€1,500

*642 19th Century, Our Lady of Sorrows, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:97 Width:85 )
€2,400

*643 20th Century French style gilt mirror. €330

*644 19th Century French mantel clock, with alabaster and Roman Numerals, under 

glass dome.
€300

*645 A late 19th Century French cabinet, with ormolu mounts and white marble top. €1,800

Room 3 Cabinet G-13

*646 A Belgian percussion pistol with octagonal barrel, c. 1870. (Schedule III). €220

*647 19th Century flintlock pistol. €50

*648 A pinfire revolver. €150
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Room 3

*649 Late 19th Century French alabaster inkwell. €350

*650 19th Century walnut writing slope, with secret drawers. €140

*651 A large Oriental china plate, on wooden stand. €1,400

*652 An 18th Century French desk, on cabriole legs. €700

*653 19th Century English walnut games table. €300

*654 The Somerset at the Naval Dry Dock at Malta, coloured engraving. €50

*655 How to utilise an old Sail Loft, coloured engraving. €50

*656 Paul of Tarsus at Melita, coloured engraving by J Martin. €50

*657 The Ceremony of Laying the Foundation stone of a new dock at Malta, coloured 

engraving.
€50

*658 The New Dock at Malta, coloured engraving. €50

*659 Erection of the new Iron Sheers in Her Majesty's Dockyard at Malta, coloured 

engraving. 
€50

*660 19th Century, English portable lap desk, with brass inlay. 

(Height:11 Width:34 Depth:23)
€250

*661 A 19th Century horn, with silver mountings. €700

*662 A collection of eight watercolours and prints of British 1930's warships in Malta. €80

*663 A French style writing table, on cabriole legs. €400

*664 A 20th Century bronze figure of a Boy. €500

*665 19th Century Maltese mahogany small chest of three large and two short drawers. €120

*666 A 19th Century copper samovar, with ebonized handles and brass tap. €190

*667 Late 19th Century English two door cabinet. €140

*668 20th Century Terrestrial Globe. €320

*669 An 18th Century chest of three drawers, with metal handles. €1,000

*670 A 19th Century Prie-Dieu, veneered in olivewood and fruitwood inlay.

(Height:94 Width:64 Depth:69)
€2,000

*671 A rare 18th Century painted bureau bookcase, (published in 'Il Mobile Siciliano', 

p. 90).
€11,000

*672 20th Century Oriental painted and gilt tea table. €200

*673 A scagliola table top. €2,700

*674 A bronze figure of a Warrior, on marble plinth.

(Height:61 )
€1,000

*675 A bronze figure of a Lioness, inscribed T Cartier, on marble plinth. €750

*676 A bronze figure of David, on black marble plinth.

(Height:65 )
€2,000

*677 18th Century chest of four drawers, with side doors. €3,600

*678 A 19th Century French needlework table. €280

*679 19th Century ebonised Boulle two door display cabinet, with tortoiseshell and cut 

brass marquetry inlay.
€1,600
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*680 20th Century bronze figure of a Female, on marble plinth. €380

*681 After Alberto Giacometti (1901-1966), Female Figure, bronze.

(Height:43 )
€300

*682 A bronze figure of Bodhisattva Tibetan Chinese. €500

*683 20th Century bronze figure of a Lady playing the tambourine. €300

*684 A pair of 20th Century Dresden figures of a Gallant and a Lady €150

*685 A pair of late 19th Century figures of a Peasant Boy and Girl. €40

*686 A pair of late 19th Century flower vases. €30

*687 A pair of 19th Century carved wood gilt two handle vases. €750

*688 Late 18th Century carved wood casket, with bottom drawer. €680

*689 19th Century French chest of drawers, with marquetry inlay, bronze mounts with 

marble top, on cabriole legs.
€5,500

Room 3 Cabinet G-16

*690 An Italian silver (800) gilt sweet holder.  €150

*691 20th Century English silver ink well. €10

*692 20th Century Maltese silver napkin holder. €20

*693 A 19th Century oval miniature, Portrait of a Lady.

(Height:24 Width:20 )
€100

*694 An assorted lot of EPNS and silver ware. €10

*695 A pair of 19th Century English silver candle holders. €10

*696 20th Century silver sugar basin. €400

*697 A silver plated sauce bowl, with plate. €20

*698 A pair of 19th Century English silver candle holders. €20

*699 Late 19th Century wax seals, with ivory handles. €5

*700 Pair of late 19th Century Maltese silver candlesticks, by Vincenzo Muscat. €600

*701 20th Century English silver two handle bowl holder. €150

 End of  Auction Session Number 4

Auction Session 5  -  Friday, November 23 2018 at 4:30 pm

Room 3

*702 Early 19th Century, Port Scene, oil on canvas. €200

*703 19th Century French three piece clock Garniture Set, with gilt bronze and 

porcelain decorations, enamel dial and Roman Numerals.
€300

*704 19th Century ebonised Boulle two door display cabinet, with tortoiseshell and cut 

brass marquetry inlay.
€900

*705 A set of six Aynsley (England) cups, with English silver holders, and saucers. €60

*706 A set of six Grosvenor china cups with saucers. €10
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*707 A pair of late 19th Century French porcelain two handle flower vases. €10

*708 Late 20th Century porcelain figure of a Sculptor. €15

*709 20th Century porcelain figure of two Ladies reading music. €150

*710 A set of eight Higgins & Seiter plates, with flower decoration. €5

*711 18th Century, The Coronation of the Blessed Virgin, with St Francis and St 

Anthony of Padova, oil on canvas.
€2,000

*712 18th Century, Allegory of the Good Shepherd as the Saviour, oil on canvas.

(Height:164 Width:120 )
€1,400

*713 18th Century, La Diva Pastora, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:198 Width:124 )
€1,500

*714 View from Barrakka Gardens, Valletta, oil on canvas. €50

*715 Vincenzo D' Esposito (1886-1946), Fishing Boat in Grand Harbour, 

watercolour, signed.

(Height:37 Width:22 )

€100

*716 19th Century, The Gathering, oil on canvas, in ornate gilt frame. €1,800

*717 18th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in gilt frame. €3,200

Room 3 Cabinet 1

*718 20th Century Bohemian flower vase. €150

*719 H A Balbi, Bridge from St Julians to Birchirchara, watercolour, signed and dated 

1883.
€100

*720 A pair of late 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl. €20

*721 A two handle porcelain vase, with git flower decoration. €10

*722 A pair of 19th Century cranberry glass paraffin lamps, (with globes damaged).

(Height:65 )
€2,000

*723 Royal Worcester (fine bone china) two saucers and a flower holder, with 

presentation box.
€10

Room 3

*724 20th Century Bavaria cup and saucer. €10

*725 20th Century Dresden bowl. €20

*726 A pair of Caltagirone maiolica pot holders. €450

*727 Late 19th Century, St James Park, oil on board, signed J Lewis. €80

*728 18th Century, Rosario Di Pompeii, maiolica. €600

*729 18th Century, St Joseph with Child Jesus, oil on canvas. 

(Height:66 Width:49 )
€2,500

*730 19th Century, Madonna & Child, oil on canvas, in ornate frame. 

(Height:54 Width:44 )
€1,100

*731 Late 18th Century, Forest Scene with Figures, oil on board, in ornate frame. 

(Height:46 Width:40 )
€100

*732 A 19th Century French porcelain plaque. (Height:39 Width:32 ) €100

*733 A pair of late 19th Century Flemish Scenes.

(Height:38 Width:43 )
€500
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*734 Late 18th Century, St Anne and the Virgin Mary, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:44 Width:33 )
€200

*735 A photo of King George, signed by Edward Caruana Dingli and dated 1928. €40

*736 18th Century, Bucolic Scene, oil on canvas. €2,000

*737 Late 18th Century Blackamoor, with candelabra. €3,200

*738 A pair of late 19th Century bisque piano babies, (restored). €60

*739 A pair of 19th Century opaline glass flower vases. €50

*740 A pair of 19th Century opaline glass flower vases. €50

*741 Giuseppe Borg, Ile de Malte, pencil and chalk, signed and dated 1981. €100

*742 Three late 19th Century porcelain pharmacy jars, (one lid damaged). €90

*743 Battle Scene outside Grand Harbour, by Clyde Spiteri. €75

*744 19th Century Sicilian terracotta figure of a Seated Boy, (damaged). €100

*745 19th Century Sicilian terracotta figure of a Boy, holding a basket. €100

*746 A 19th Century mahogany two door glazed display cabinet, above a two door 

display base unit, with adjustable shelves.

(Height:133 Width:154 Depth:54)

€800

*747 A late 19th Century carved wood gilt mirror.

(Height:92 Width:62 )
€650

*748 Late 18th/early 19th Century carved wood column.

(Height:169 )
€1,100

*749 A 19th Century Bucolic Scene, oil on board. €300

*750 Abbe de Vertot, Histoire des Chevaliers, Paris, 1726, 4 volumes, (maps and 

prints missing).
€500

*751 Album de la Revolucion Cubana 1952-1959, Havana: printed by editorial 

Echevarria, published 1960-61, complete with all 268 cards. 
€100

*752 The Book of Kells, 1976, facsimile edition of the manuscript in Trinity College, 

Dublin, 126 colour and 75 monochrome plates. 
€90

*753 Malta, An Account and an Appreciation, by Sir Harry Luke. €15

*754 Malta and the Knights Hospitallers, with four engravings by Rev. W K Bedford. €140

*755 Camera Pictures of Malta, by F & M Weston. €95

*756 Institutiones Juris Feudalis, by Nicolao Alphano, 1797. €505

*757 The Malta Grand Harbour and its Dockyard, by Bonnici & Cassar. €120

*758 Richard Ellis, The Photography Collection, Vol. I - Valletta & Floriana. €460

*759 'Malta in British & French Caricature 1798-1815', by Albert Ganado and Joseph 

Sammut.
€120

*760 Nicholas de Piro, The Temple of the Knights, 1999, in case. €200

*761 19th Century English mahogany round dining table. €400

*762 English handmade leather Captains Desk Chair. €300

*763 A late 19th Century long arms holder display cabinet. €800

*764 A pair of late 19th Century oval gilt mirrors. €100
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*765 Tritons Fountain, Floriana, oil on canvas, signed Liu. €175

*766 Albrecht Dürer (1471–1528), The Redeemer (part of the Passion series), etching 

(with monogram stamp in verso).
€500

*767 A French style centre table, with white marble top. €100

*768 19th Century papier mache Lecce Italian statuette of St Anthony of Padua, 

holding Baby Jesus.
€2,000

*769 19th Century Milanese centre table, with bone engraved inlay. €2,000

*770 A scagliola table top. €2,700

*771 A Belgian make side by side with hammer, muzzle loading shotgun, serial no: 

4560.
€340

*772 Italian Beretta model 151, 12 gauge shotgun, serial number 8550, (Schedule II). €180

*773 Belgian Browning 12 gauge shotgun, serial number: 59-9521. (Schedule II) €180

*774 A single barrel shotgun. €50

*775 A double barrel percussion shotgun. €80

*776 British Greener GP 12 gauge shotgun, serial number: N/A. (Schedule II) €180

*777 A Belgian single break barrel shotgun 12G, SN E60086, [Schedule III]. €180

*778 St Etienne single barrel single shot bolt action rifle, serial no. 50231. €400

*779 English Henry Tatham double barrel 12 gauge percussion shotgun, serial number: 

N/A, (Schedule III).
€180

*780 A British India pattern Tower 1853 3-band, .457 musket, serial number: N/A 

(Schedule III). 
€300

*781 A French percussion musket, conversion from military musket, c. 1860. €180

*782 19th Century percussion shotgun. €120

*783 A 19th Century flintlock musket. €80

*784 An eight branch Venetian chandelier. €2,400

*785 A Murano twelve branch red and white glass chandelier. €3,000

*786 Oriental wool rug, Isfahan region, Iran. 

(Height:270 Width:150 )
€300

*787 Oriental rug, silk, Mehriban, Iran. €400

*788 A Turkish rug. (Width:117 Depth:196) €350

*789 A Persian carpet. (Width:216 Depth:165) €400

*790 A Persian carpet.

(Height:140 Width:93 )
€150

*791 A Persian/Iranian runner, Hamadan region. (Width:300 Depth:100) €350

*792 A Persian rug, from the Baluch region.

(Width:119 Depth:256)
€400

*793 A Persian rug. €150

*794 19th Century French silver tray, (weight of silver approx. 591 grams). €1,200

*795 An 18th Century silver ex-Voto in the form of a Boat, (a similar one can be 

found in St Paul's Grotto at Rabat).
€2,800
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*796 A 20th Century silvered Ecclesiastical lantern. €50

*797 A 19th Century Spanish silver lamp. €2,200

Room 1 Cabinet 20

*798 A yellow gold brooch in the form of a Cross, with violet stones. €150

*799 A pair of Picasso miniature ceramic plates in box, (with certificate). €20

*800 A cultured pearl necklace, 8mm, with silver clasp. €225

*801 A gold brooch with cameo, (app weight 17g, 5.5cm). €160

*802 Late 19th Century cameo brooch, with gold frame. €150

*803 A silver pendant /brooch, with rough cut diamonds, (5.5cm). €260

*804 A miniature painting, with gold and pearls mounting. €150

*805 A 14ct yellow gold brooch, with cultured pearls and rose de France. €150

*806 Late 19th Century gold brooch and a pair of earrings. €110

*807 A pair of late 19th Century gold earrings, with pearls. €140

*808 20th Century gold bracelet. €50

*809 A chain, with silver (925) Cross pendant. €35

*810 A pair of late 19th Century gold and pearl earrings. €200

*811 Three string emerald bracelet, with 18ct gold clasp. €100

*812 18ct gold brooch with enamel, in the form of basket with flowers. €300

*813 A yellow gold brooch, with filigree. €200

*814 A yellow gold brooch, in the form of an arrow. €180

*815 A brooch, with miniature painting and 9ct gold mounting and two small 

diamonds. 
€120

*816 An oval miniature painting, with silver filigree mounting. €80

*817 Late 19th Century gold brooch. €200

*818 A brooch with Mosaic and yellow gold filigree mounting. €160

*819 A miniature painting, with yellow gold brooch. €180

*820 An 18ct yellow gold Maltese filigree butterfly shaped brooch. €370

*821 A Maltese yellow gold filigree brooch with stone, (app 8g, 5.5cm). €230

*822 A yellow gold filigree brooch, (app 10g, 5cm). €200

*823 20th Century gold tie pin. €30

*824 18ct yellow gold button covers. €170

*825 A floral design in yellow gold brooch, with clear stones, (app 10g, 5.5cm). €170

*826 A yellow gold brooch, with rough cut diamonds and citrine stone. €300

*827 A Bourbon period yellow gold locket. €300

*828 A gold bracelet, with natural stones, quarts and amethysts. €100

*829 A yellow gold brooch with cameo, (app weight 5g, 7cm). €130
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*830 A pair of late 19th Century gold earrings. €40

*831 Three silver filigree brooches and one pendant. €30

*832 A gold necklace with natural granite, ruby, sapphires and diamonds. €150

*833 A pair of yellow gold cufflinks, inset with cat's eye opals. €150

*834 Two small 18ct yellow gold and Lapis Lazuli natural pearls. €90

*835 A pair of 18ct pear shaped earrings. €50

*836 Yellow gold ring, with sapphires. €75

*837 A pair of flower shaped earrings, with rough cut diamonds. €40

*838 Yellow gold ring, with diamonds. €120

*839 A pair of late 19th Century gold earrings. €30

*840 Yellow gold ring, with sapphires and diamonds. €90

*841 A yellow 14ct gold ring, with a mounted 1926 US dollar gold coin, (app 19g). €340

*842 Late 19th Century gold cameo ring. €60

*843 Late 19th Century gold brooch. €200

*844 Late 19th Century gold cameo brooch. €40

*845 A pair of late 19th Century gold earrings. €50

*846 A brass ring, with stone. €20

*847 A late 20th Century brass ring, with black stone. €15

*848 A gold ring in the form of a snake, with diamonds and rubies. €160

*849 A stone ring. €20

*850 A gold ring, with sapphire and diamonds. €130

*851 A gold ring from the Bourbon period, c.1800. €100

*852 A pair of silver earrings, with carnelian. €20

*853 18ct white gold ring, with five old cut diamonds. €150

*854 A pair of gold earrings. €80

*855 A gold ring from the Bourbon period, c. 1800. €100

*856 A pair of Bourbon period yellow gold earrings, c. 1850. €110

*857 Five 20th Century Continental silver pill boxes. €80

*858 20th Century Continental silver pill box. €30

*859 Gran Master Emmanuel de Rohan, Silver 30 Tari, 1781, with rare decorated rim. €350

*860 The Defence Medal, WWII. €30

*861 The Maritime History of Malta, complete set of silver coins with denomination 

Lm5 each, issued by The Central Bank of Malta, dated 1984, 1985 and 1986. 
€440

*862 Late 19th Century carved ivory, erotica group of man and woman. €100

*863 A bracelet made up of nine 3 pence coins. €15

*864 Two silver seal rings. €40
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*865 A metal bracelet. €20

*866 Malta Police badges. €50

*867 A silver coin, commemorating the 25 years of the Coronation of the Mosta statue 

and 50 years from the Dogma of the Assumption of Our Lady. 
€40

*868 Nina Ricci, necklace and a pair of earrings. €80

*869 WWII, British Medal 'For Faithful Service', issued to Paola Giovanna Darmanin. €100

*870 A jadeite carved pendant, mounted in silver, complete with chain. €20

*871 A lot of assorted coins. €15

*872 A lot of 5 Sterling silver rings. €100

*873 A late 19th Century Maltese silver with rough cut diamonds set, comprising a 

pendant, ring and two brooches. 
€100

*874 A silver brooch, with rough cut diamonds, (app 20g, 6.5cm). €120

*875 Late 19th Century brooch. €50

*876 Silver brooch, with rose diamonds. €100

*877 A Maltese silver filigree grape leaf shaped brooch. €40

*878 A silver with diamonds brooch and a silver paper holder. €50

*879 A lot of four Sterling silver rings. €80

*880 A yellow metal mounted coin. €60

*881 A ring, with sapphire and diamonds. €300

*882 A Trilogy diamond ring. €700

*883 A pair of pearl earrings, mounted in silver. €40

*884 A Hefik Watch Co. pocket watch, with fifteen jewels. €150

*885 19th Century yellow gold pocket watch, with chain and belt clip. €1,400

*886 A Silversmith's measuring weights. €50

*887 A Lindberg & Goldmann Gent's watch in stainless steel case, the dial set with a 

Credit Suisse 1g platinum bar, (in box). 
€100

*888 Cerruti 1881, new Men's watch, in box. €140

*889 Baume & Mercier, Geneve 1830 watch, ref: 4188.018, steel and gold, round dial, 

with Roman Numerals. 
€250

*890 Rare Zenith Resoiratot de Luxe watch, solid 18ct gold case and gold dial, with 

automatic movement.
€1,300

*891 BREIL, Ladies watch in box, (brand new). €100

*892 Two British Silver Crowns, dated 1895 and 1889. €60

*893 Yellow gold with rubies cufflinks. €300

*894 A pair of 18ct yellow gold cufflinks. €350

*895 18ct yellow gold with coral cufflinks. €350

*896 Late 19th/early 20th Century, St Michael the Archangel, oil on panel.

(Height:32 Width:20 )
€20
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*897 Mario Caffaro-Rore (1910-2001), A Bozzetto of a Female Saint, oil on board.

(Height:23 Width:29 )
€300

*898 A wax Baby Jesus (restored), under glass dome, (dome not original). €400

*899 19th Century wax Baby Jesus, under glass dome, on a black wooden plinth. €1,500

Room 1 Cabinet 1

*900 19th Century wax Baby Jesus, under glass dome, on a black wooden plinth. €500

*901 18th Century silver incense burner, incense boat and a Holy water bucket. €900

*902 19th Century silver presentation cup for the Malta Autumn Race of 1866, 

presented for Mr Balzan's Don Luigi.
€400

*903 A silver incense burner. €950

*904 Late 19th Century silver ciborium. €750

*905 A silver ciborium. €800

*906 19th Century Ciborium, with silk embroidered cover. €300

*907 Late 19th Century silver chalice and paten. €750

*908 A silver incense burner. €950

*909 A silver incense burner. €950

*910 Late 18th Century silver incense burner, finely embossed and pierced, inscribed 

at the bottom, Communita del Sant' Issimo.
€1,200

*911 Early 19th Century silver incense burner, Piacenza, (940g silver). €2,300

*912 A late 19th Century Icon, Virgin & Child. (Height:18 Width:14 ) €200

*913 Late 18th Century Icon of the Mother & Child with Saint Expeditus, covered 

with brass Riza, in silvered frame.

(Height:28 Width:23 )

€200

*914 Late 18th/early 19th Century, Sacred Heart of Jesus, oil on glass. €200

*915 18th Century, the Descent from the Cross, oil on panel.

(Height:34 Width:29 )
€200

*916 Late 18th/early 19th Century, Our Lady of Sorrows, oil on glass. €120

*917 A 19th Century Icon, The Virgin & Child. (Height:23 Width:18 ) €100

*918 A late 19th Century Icon, Virgin & Child. (Height:20 Width:17 ) €100

*919 19th Century Icon of Christ, with silver Riza. €800

*920 Early 19th Century, Female Saint, oil on panel. (Height:19 Width:15 ) €50

*921 19th Century, Four Russian brass and enamelled Orthodox crosses. €290

*922 A 20th Century silk stole.  €20

*923 19th Century Religious Confraternity rosary beads. €10

*924 Late 19th Century liturgical maniple. €10

*925 A complete set of fourteen Via Crucis stations, oil on panel, with brass borders. €900

*926 19th Century reliquary of St Joseph and St Peter. €2,000

*927 19th Century, Ivory and carved wood Crucifix, in gilt fringe.

(Height:26 )
€390
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*928 A 20th Century host holder. €30

*929 A pair, 18th Century statuettes, St John and St Joseph, carved wood and 

polychrome. 
€1,200

*930 19th Century Religious Confraternity mother of pearl rosary beads, with a fine 

gold thread tassel.
€50

*931 19th Century Ostensory, with Crucifix. €1,250

*932 18th Century, carved wood relief of St Tobias and the Angel. €200

*933 19th Century mother of pearl rosary beads, complete with tassel and plated holy 

medal.
€20

*934 19th Century bisque Holy water font. €180

*935 A 19th Century Italian micro mosaic Crucifix.  €150

 End of  Auction Session Number 5

Auction Session 6  -  Saturday, November 24 2018 at 2:30 pm

Room 3

*936 Marcel Arnaud (1877-1956), Aix-en-Provence, Trees, watercolour, signed.

(Height:55 Width:62 )
€400

*937 Harry Alden (b. 1929), Female Nude, pencil on paper, signed.

(Height:74 Width:54 )
€200

*938 Alfred Chircop (1933-2015), Landscape, pen and wash. €600

*939 Pauleen Aiers, De Redin Tower, linoprint, signed. €200

*940 Joseph Casha (1939-2011), Annunciation, copper etching, Artist's proof, signed 

and dated 1965. 
€100

*941 Adriana Caffaro Rore, The Nativity, oil on board.

(Height:34 Width:34 )
€250

*942 Gabriel Caruana (b. 1929), Black, red and blue Abstract, acrylic on paper 

board, signed G.C., c.1990. 

(Height:96 Width:71 )

€350

*943 Giacomo de Pass, Two Clowns, oil on canvas, in a gilt frame.

(Height:64 Width:70 )
€2,500

*944 Willie Apap (1918-1970), Rooftops in Rome, pen on paper, signed and dated 

1968 bottom right.

(Height:59 Width:47 )

€800

*945 Joseph Casha (1939-2011), Mother and Child, copper etching, Artist's proof, 

signed and dated 1965. 
€100

*946 Gianni Vella (1855-1977), A Man holding a Cooking Pan, pencil on paper, 

signed.

(Height:29 Width:25 )

€100

*947 Willie Apap (1918-1970), a set of three, Views of Rome, coloured chalk on 

paper, published.

(Height:48 Width:55 )

€1,000

*948 Matt Bruce (1915-2000), Fishermen, watercolour, signed. 

(Height:40 Width:50 )
€300
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*949 Nazzarenu Camilleri, Wignacourt Tower, crayon. €40

*950 Joseph Galea (1904-1985), Valletta Harbour, Lower Barrakka. €100

*951 Rose Wood, Emily, oil on canvas. 

(Height:95 Width:69 )
€300

*952 Victor Pasmore (1908-1998), 'Metamorphosis-A', etching with aquatint, no. 

31/55, signed and dated lower right VP, 1976. 
€1,400

*953 Gabriel Caruana (1929-2018), Abstract black and white, Artist's proof, (1 of 2). €190

*954 Gabriel Caruana (1929-2018), Abstract black and white, Artist's proof, (2 of 2). €190

*955 Bridget McCrum, Two Birds, numbered 1/15, Artist's proof. €250

*956 John Pasmore, Linear Image '98, signed bottom right. €200

*957 Josef Albers, Departing in yellow, dated 1964. €100

*958 A Portrait Sketch, pencil on paper, inscribed G Cali.

(Height:44 Width:32 )
€400

*959 Cassar, Zebbug Parish Church, water colour, signed and dated 1998. €100

*960 Mark Anastasi (b. 1961), Stone Sculpture, engraved MA, dated 1998.

(Height:57 Width:26 Depth:17)
€500

*961 Pablo Picasso, 'Young Arlequin', original poster of the solo exhibition at Grand 

Palais, Paris, 12th October 1979 - 17th January 1980. 
€200

*962 Joan Miro, original 1972 Zurich exhibition poster. 

(Height:74 Width:37 )
€240

*963 Kandinsky, original 1972 Basel exhibition poster. 

(Height:76 Width:55 )
€280

*964 Lars Carsen, Rosenbaum Fine Art, poster. €50

*965 David Hockney, original 1981 Emmerich Gallery NY, exhibition poster. 

(Height:99 Width:69 )
€340

*966 Germano Galea (1891-1970), Fishing in Grand Harbour, oil on board.

(Height:50 Width:68 )
€250

*967 Gabriel Caruana (1929-2018), Luie e Lei, ceramic, signed and dated 2007. €1,500

*968 Evelyn Gibbs (b.1907), By the Sea, water colour, signed.

(Height:74 Width:85 )
€400

*969 Evelyn Gibbs (1905-1991), Salt picking at Qbajjar, pencil and chalk, signed 

bottom right. 

(Height:68 Width:77 )

€850

*970 Anton Agius (1933-2008), Sketch of an Old Man, pencil on paper, signed.

(Height:43 Width:30 )
€120

*971 Anton Agius (1933-2008), Sketch of an Old Man, pencil on paper, signed.

(Height:43 Width:30 )
€120

*972 Joseph Casha (1939-2011), Abstract on wood panel, limestone, signed and 

dated 1974. 
€130

*973 Mary Lanzon, Portrait of a girl holding a bouquet of flowers, oil on canvas, 

signed and dated 1902. 
€200

*974 20th Century, Mtahleb Chapel, watercolour.

(Height:62 Width:83 )
€80

*975 Gianni Vella (1855-1977), A Country Scene, oil on board, signed. €400
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*976 Gianni Vella (1855-1977), Maltese Lady in traditional costume, (Faldetta), oil 

on board, signed.
€800

*977 20th Century, Still Life, oil on canvas. 

(Height:74 Width:87 )
€100

*978 Raymond Pitre (b. 1940), Portrait of a Man, acrylic, signed.

(Height:34 Width:30 )
€200

*979 Anton Agius (1933-2008), A Sketch, pencil on paper, signed.

(Height:39 Width:29 )
€120

*980 Antoine Camilleri (1922-2005), The Fisherman, oil on board, signed. €9,000

*981 Antoine Camilleri (1922-2005), Life under the Sea, fish, coral, algae, sea urchin 

and resin on canvas mounted on wood, signed. 

(Height:42 Width:25 )

€1,300

*982 Anton Agius (1933-2008), Bishops, pencil on paper signed. €120

*983 F Olertoni, Valletta from Tigne` Point, watercolour, signed bottom right. €40

*984 Nadine Micallef Grimaud, Mdina Feast, oil on board.

(Height:66 Width:85 )
€200

*985 Flower Sellers in Valletta, oil on canvas, inscribed in verso C Vianello, 1890.

(Height:42 Width:31 )
€640

*986 An oil painting depicting Nude Figures, Tancred Schembri. €500

*987 Antoine Camilleri (1922-2005), Wild Horses, linoprint, signed and dated. €500

*988 Mario Caffaro-Rore (1910-2001), Zodiac sign Libra, sanguine on paper, signed 

and dated 1986.

(Height:76 Width:57 )

€420

*989 Mario Caffaro-Rore (1910-2001), Zodiac sign Sagittarius, sanguine on paper, 

signed and dated 1985.

(Height:58 Width:75 )

€480

*990 Marcel Arnaud (1877-1956), Aix-en-Provence, River Scene, watercolour, 

signed.

(Height:55 Width:58 )

€400

*991 Gianni Vella (1855-1977), Valletta Scene, oil on board. €90

*992 Mary Rose Caruana, Abstract, ceramic, signed and dated 1981. €400

*993 Gabriel Caruana (1929-2019), 'Bull's Head', blue ceramic, signed in clay, dated 

1998. 
€500

*994 Gabriel Caruana (b. 1929), Abstract, glazed ceramic on red sack. 

(Height:28 Width:20 )
€750

*995 Gabriel Caruana (b. 1929), Abstract ceramic in blue, on wooden board, signed 

and dated 2003, in verso.

(Height:43 Width:25 )

€400

*996 Gabriel Caruana (b. 1929), Terracotta on wood, signed and dated 1994 in 

verso. 

(Height:44 Width:23 )

€450

*997 Gabriel Caruana (1929-2018), Spring, ceramic, signed and dated 2006. €1,500

*998 Gabriel Caruana (1929-2018), The Winner, oil on canvas, signed and dated 

verso 2006.
€1,200

*999 Lino Borg (b.1951), Still Life, oil on board, signed. €250

*1000 Antoine Camilleri (1922-2005), Study of a Female Nude, pencil on paper. €200
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*1001 Vincenzo Hyzler (1813-1849), Study of a Nude Male, pencil on paper. €250

Room 1 Cabinet 20

*1002 1903 Gold Sovereign, featuring King Edward VII and the George Dragon design. €280

*1003 1911 Gold Sovereign, featuring King Edward VII and the George Dragon design. €280

*1004 1906 Gold Sovereign, featuring King Edward VII and the George Dragon design. €280

*1005 19th Century polka, with 1896 Gold half Sovereign, Victoria Old (Veiled) head, 

(app. 44g).
€1,300

*1006 19th Century gold polka, with 1900 Gold Half Sovereign, Victoria Old Head, 

(app. 34g).
€1,100

*1007 19th Century long gold necklace, with locket pendant, (app. 45g). €1,300

*1008 A long gold necklace, with pendant, (app. 40g). €1,200

*1009 19th Century gold polka chain, (app. 39g). €950

*1010 A gold bracelet, (app.12g). €340

Room 1

*1011 Gianni Vella (1855-1977), Puttinu, charcoal on paper, signed.

(Height:40 Width:39 )
€500

*1012 Late 18th Century, St Lucy, oil on glass, (damaged).

(Height:39 Width:34 )
€80

*1013 Late 19th Century Crucifix, mounted in a frame.

(Height:40 Width:33 )
€100

*1014 19th Century, Portrait of Carolus Ludovicus Archduke of Austria, oil on glass. €100

*1015 19th Century, Portrait of Lovis Prin Nassau, oil on glass. €100

*1016 18th Century, Nursing Madonna with St Joseph, oil on canvas stuck on wood, 

with silver Riza.
€2,800

*1017 17th Century Italian, The Virgin & Child with Saint Anne, oil on canvas. €1,300

*1018 18th Century, the Martyrdom of St Lawrence, oil on canvas, in carved wood 

frame.
€1,500

*1019 An 18th Century, ivory Crucifix (Christo Vivo), mounted on a tortoiseshell cross, 

with silver terminals.

(Height:24 )

€1,400

*1020 A pair of late 18th Century pyramidal reliquary boards, silver embossed with Neo 

Classical motifs, conserving various relics, adorned with Ganutell flowers.
€2,300

*1021 18th Century, The Apparition of St Teresa of Avila, oil on canvas, in oval frame. €1,100

*1022 18th Century, St Cecilia, Patron of Music, oil on canvas. €200

*1023 A pair of large late 17th Century Sicilian maiolica albarelli.  €4,500

*1024 19th Century Maltese large chest of four drawers, veneered in olive, walnut and 

fruitwood stringing, with star motifs, on cabriole legs.

(Height:109 Width:183 Depth:67)

€4,000

*1025 18th Century large carved wood ecclesiastical candle stick. €3,300

*1026 18th Century, the Visitation of the Blessed Virgin to St Elizabeth, oil on canvas. €400

*1027 19th Century, St John the Evangelist, oil on canvas.

(Height:141 Width:87 )
€500
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*1028 18th Century Maltese, Our Lady of Sorrows, oil on canvas. €300

*1029 19th Century ebonized Boulle red tortoiseshell and engraved brass Bonheur du 

Jour writing cabinet, on cabriole legs.
€1,000

*1030 18th Century carved wood Crucifix, with tortoiseshell inlay. €800

*1031 A 19th Century French ebonised display cabinet, with bronze mounts.

(Height:114 Width:95 Depth:40)
€300

*1032 19th Century, Mary and Joseph on the way to Bethlehem, oil on canvas, in gilt 

frame.

(Height:123 Width:85 )

€850

*1033 17th Century, Madonna & Child with St Dominic and St Catherine of Siena, in 

carved wood frame.
€400

*1034 18th Century, The Crucifixion from the original in St Catherine's Church in 

Valletta, dated 1701, oil on canvas.
€300

*1035 18th Century, Assumption of the Blessed Virgin flanked by two Cherubs, oil on 

canvas.

(Height:48 Width:60 )

€200

*1036 After Guido Reni (1575–1642), Ecce Homo, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:61 Width:50 )
€300

*1037 Late 18th Century carved ivory Cristo Vivo, mounted in a richly decorated oval 

frame.
€1,300

*1038 18th Century, Mother and Child, oil on canvas in carved wood gilt frame, with 

the monogram of the Ave Maria.
€1,300

*1039 Late 18th Century carved wood gilt candlestick holder.

(Height:65 )
€150

*1040 After Alessandro Algardi, Christ Falling during his Calvary, in clay. €850

*1041 18th Century Maltese bureau, veneered in olivewood and fruitwood stringing, on 

cabriole legs.

(Height:60 Width:104 Depth:58)

€10,000

*1042 18th Century, the Transverberation of St Teresa of Avila, oil on canvas. €800

*1043 18th Century, St Andrew, oil on canvas, in carved wood gilt frame. €200

*1044 Francesco Padovani (1842-1919), [Att.] the Allegory of Abundance and the 

Arts, in richly carved frame, oil on board.
€650

*1045 A pair of Oriental large two handle vases. €500

*1046 A pair of 19th Century mahogany altered stands. €200

*1047 18th Century European carved wood and gilt cherubs, supporting an ornate 

Baroque cartouche.
€2,800

*1048 18th Century silver embossed pyramidal reliquary boards, with various relics 

embellished with Ganutell flowers.
€4,200

*1049 A 19th Century Village Scene, oil on canvas, signed verso J C S Moore, 1882.

(Height:36 Width:31 )
€50

*1050 19th Century, Northern School, a Scene of Genre, oil on metal. (Height:32 

Width:29 )
€110

*1051 18th Century Maltese bow fronted chest of four large drawers, veneered in olive 

and fruitwood stringing, on cabriole legs.
€5,000

*1052 19th Century, a Genre Scene, oil on board. (Height:30 Width:37 ) €100

*1053 Late 18th Century, Pope Alexander, oil on copper. €120
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*1054 18th Century, Madonna & Child with various Saints, oil. €200

*1055 18th Century, St Publius, oil on canvas, in carved wood gilt frame. 

(Height:131 Width:107 )
€3,000

*1056 A pair of late 18th Century pyramidal reliquary boards, silver embossed with Neo 

Classical motifs conserving various relics, adorned with Ganutell flowers, verso 

wax sealing with Episcopal stamps.

€2,300

*1057 19th Century carved wood Madonna & Child of the Sacred Heart, painted and 

gilded, signed J Daniel Paris, on black plinth.
€500

*1058 A pair of 19th Century large two handle porcelain and bronze vases. €3,000

Room 1 Cabinet G-17

*1059 An assorted lot of four cut glass items, with English silver mounts. €40

*1060 A silver 800 bowl. €30

*1061 A Maltese silver letter opener, with silver coin of Grand Master Emmanuel de 

Rohan.
€30

*1062 A pair of Sterling silver piano top candlestick holders. €50

*1063 A 19th Century Maltese silver ladle. €180

*1064 A Sterling silver inkwell. €60

*1065 19th Century Italian silver centre piece base, with the crystal bowl missing. €300

*1066 A silver figure of a dog. €50

*1067 A 19th Century Swiss silver desk watch. €70

*1068 Ten assorted 19th Century silver teaspoons. €130

*1069 A sterling silver embossed tray. €290

*1070 An English silver King's pattern cheese knife, bread knife and palette. €30

*1071 Set of eight 19th Century Maltese silver (875) knives. €160

*1072 A set of six mid-20th Century butter knives, with mother of pearl handles, in 

original box.
€40

Room 2 Cabinet G-14

*1073 A Maltese silver Dghajsa tal-Latini. €35

*1074 19th Century, St Benedict by Joseph Labre, oil on canvas. €400

*1075 18th Century, Portrait of a Man, oil on canvas. €2,500

*1076 A Maltese silver letter opener. €30

*1077 A set of six English silver knives, with stainless steel blades, by William Page. €90

*1078 19th Century French silver large sugar bowl, (weight of silver approx. 591 

grams).
€500

*1079 19th Century French silver teapot. €390

*1080 Six sherry cups. €30

*1081 20th Century English silver three piece tea set, comprising a teapot, milk jug and 

a sugar basin, (weight of silver approx. 591 grams).
€500

*1082 A Maltese silver pin tray, with Grand Master De Rohan Coat-of-Arms. €30

*1083 A Sterling silver inkwell, (damaged). €60
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*1084 English silver sugar tongs, hallmarked Sheffield, 1801. €20

*1085 A Maltese silver pin tray, with Grand Master Louis Mendez de Vasconcelles 

Coat-of-Arms.
€30

*1086 German silver Art Noveau wine cooler, with gilt interior. €790

*1087 A Sterling silver two handle tray. €300

Room 1

*1088 A pair of 19th Century German silver, neo-Classical two handle Urns, by George 

Roth & Co, with a Napoleonic Battle Scene.
€12,500

*1089 A pair of late 19th Century English Sterling silver three branch candelabras. €2,600

Room 2 Cabinet 21

*1090 19th Century wax Baby Jesus, under glass dome. €300

*1091 19th Century wax Baby Jesus, surrounded by Ganutell flowers, under glass 

dome.
€200

Room 1

*1092 19th Century reliquary. €100

Room 1 Cabinet 20

*1093 A gold bracelet, (app.14g). €400

*1094 A gold chronometer pocket watch. €500

Room 2 Cabinet 21

*1095 An Italian silver (800) hammered vase, (app. 225g). €170

*1096 An 18th Century miniature silver coffee pot, with coat-of- arms. €1,100

*1097 20th Century French silver ewer, (no marks). €800

*1098 A 19th Century English silver two handle trophy cup. €500

*1099 19th Century English silver chocolate pot, (weight of silver approx. 736g). €700

*1100 A pair of early 19th Century Maltese silver candlesticks, Sir Hildebrand Oakes 

period.
€3,000

*1101 A 19th Century Maltese silver sugar basin, on hoof legs. €2,600

*1102 A Maltese silver coffee pot, hallmarked JT, (weight of silver appr. 260g, 

18.5cm).

(Height:18 )

€350

*1103 Late 19th Century French silver sugar basin. €300

*1104 A Maltese silver pin tray, with Grand Master Pinto Coat-of-Arms. €90

*1105 19th Century French 1st titre silver coffee pot, by Vayrat. €1,200

*1106 A 19th Century English silver teapot. €300

*1107 A pair of Italian silver candlestick holders. €165

*1108 An Italian silver (800), (weight of silver appr. 630g). €280

*1109 Italian Silver (800), hand chiselled sled tray, (weight of silver appr. 630g). €400

*1110 Italian silver (800) salver, c. 1920, (weight of silver appr. 695g). €470
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*1111 A 19th Century English silver presentation salver, by Edward, Edward Jnr, John 

and W Barnard, London 1841.
€500

*1112 An 18th Century Georgian silver salver, with later engraved cresting, initials, and 

dated 1730, by W P London, 1754.

(Width:29 )

€800

Room 2

*1113 Late 18th Century Icon of St Nicholas. €100

*1114 Late 18th Century Russian Icon, with episodes from the Holy Scripture. €900

*1115 A 19th Century Icon, The Seven Sons of Ephesus. 

(Height:31 Width:27 )
€300

*1116 19th Century Icon of Christ the Saviour. €900

*1117 Early 18th Century, a Nobleman, oil on canvas.

(Height:90 Width:75 )
€1,500

*1118 Late 18th/early 19th Century, Portrait of a Nobleman, oil on canvas. €300

*1119 18th Century cabinet with tortoiseshell inlay, on a late 19th Century stand. €4,200

*1120 An early 19th Century olive and fruitwood inlaid box, with star motif. €300

Room 1

*1121 A wrought iron table base. €750

*1122 A scagliola table top. €3,600

*1123 Late 18th Century upholstered three seater sofa and two armchairs, on cabriole 

legs.
€2,800

*1124 A pair of late 18th/early 19th Century French upholstered armchairs. €850

Room 2

*1125 18th Century Italian school, Rural Scene, oil on canvas. €950

*1126 After Edward Caruana Dingli (1876-1950), Dominican Friar, oil on canvas.

(Height:89 Width:71 )
€800

*1127 Late 18th Century, Portrait of a Gentleman in Naval uniform, oil on canvas. €400

*1128 19th Century French occasional table, with ormolu mounts and pierced brass 

gallery top.
€200

*1129 A pair of 18th Century style Battle Scenes, oil on canvas, in a carved wood 

frame.

(Height:97 Width:130 )

€7,500

*1130 18th Century Maltese, The Nativity, oil on canvas. €400

*1131 18th Century, Still Life with Fruit, oil on canvas, in carved wood frame. €400

*1132 19th Century French gilt mantel clock, with a Gallant and a Lady and Roman 

Numerals. 
€550

*1133 19th Century English mahogany card table. €220

*1134 Garret Morphy (1650–1716), Portrait of a Gentleman, oil on canvas, signed.

(Height:221 Width:173 )
€5,000

*1135 18th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas. €800

*1136 17th Century Maltese chest of four drawers, veneered in olive and fruitwood 

inlay, on five bun feet.

(Height:106 Width:146 Depth:67)

€17,000
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*1137 Giuseppe D'Arena (1633-1719), Pieta, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:118 Width:92 )
€14,000

*1138 18th Century, Still Life with Fruit, oil on canvas, in carved wood frame. €400

*1139 19th Century, Study of on Old Man, pencil on paper. €100

*1140 A pair of 19th Century papier mache figures, by Joseph Rauz. €100

*1141 19th Century Maltese walnut card table. €300

*1142 19th Century, Madonna & Child flanked by St Francis of Assisi and St 

Lawrence, oil on canvas.
€450

*1143 18th Century, the Death of St Joseph, oil on canvas.

(Height:75 Width:56 )
€1,400

*1144 Late 18th Century, Madonna & Child with the Infant John the Baptist, panel 

painting, in carved wood gilt frame.
€300

*1145 18th Century, Mythological Scene, oil on canvas, in oval gilt frame. €4,000

*1146 19th Century, Madonna & Child with St Elizabeth at the Infant Baptism, oil on 

canvas.
€200

*1147 19th Century, the Deposition of Christ from the Cross, oil on canvas. €400

*1148 A very rare 18th Century Maltese chest of drawers of small proportions, with 

concave sides, veneered in olive, cedar and orangewood inlay, on veneered 

cabriole legs, (with a replaced top), (provenance Villa Gwardamangia).

(Height:76 Width:112 )

€7,000

*1149 A pair of 19th Century English mahogany hall chairs. €50

*1150 19th Century French centre table. €2,200

*1151 A late 19th Century three seater upholstered Bergere suite with caned sides, 

comprising, a sofa and two armchairs.
€400

*1152 19th Century French occasional table, with marble top, on cabriole legs. €180

*1153 A 19th Century French three tier occasional table, with brass pierced gallery top 

and bronze moulds, on cabriole feet. 
€480

*1154 A pair of 19th Century carved wood polychrome Blackamoors, on stand. €1,800

Room 3

*1155 A pair of French style painted and gilt upholstered armchairs. €500

*1156 19th Century, Reliquary Board, with various relics embellished with papier roule' 

and neo classical motifs.
€80

*1157 Archbishop of Malta Gaetano Pace Forno, (Sep 1857-Jul 1874), Coat-of-Arms. €500

Room 2 -  Cabinet G 18

*1158 Bartolomeo dal Pozza, Historia della Sacra Religione, di Malta, 1715. €800

*1159 A rare manuscript letter to Fra Ribas, signed by Grand Master António Manoel 

de Vilhena (1663-1736), dated 1727.
€1,500

*1160 A rare manuscript letter to the priory of Cataluna, signed by Grand Master 

Manuel Pinto and dated 1761.
€1,500

*1161 Grand Master de Rohan Chancery document concerning Militaria, signed by Fra 

Ludorico Almeyda, dated 1782, with wafer seal.
€250

*1162 British Commissioner Alexander Ball document, dated 1806. €450
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*1163 Grand Master Carafa Chancery document, signed by Fra Gaspare Carmeiro, 

dated 1688, with wafer seal.
€250

Room 2

*1164 An 18th Century portable laptop desk, veneered in olive, orange, cedar and 

walnut.
€6,600

*1165 18th Century Italian Prie-dieu. €3,000

*1166 A pair of late 17th Century Sicilian maiolica albarelli. €5,000

*1167 18th Century, Judith with the Head of Holofernes, oil on canvas. (Height:140 

Width:109 )
€1,000

Room 1

*1168 18th Century, The Penitent Magdalene in the Wilderness, oil on canvas. €500

*1169 19th Century, St Anthony of Padova, oil on glass, in oval parcel gilt and painted 

frame.

(Height:70 Width:60 )

€500

*1170 19th Century, St Raymondo Non Nato, oil on glass, in oval parcel gilt and 

painted frame.

(Height:70 Width:60 )

€600

*1171 17th Century, St Jerome translating the Holy Scriptures, oil on canvas, in carved 

wood git frame.
€5,000

*1172 18th Century, The Grand Harbour with Galleons, inscribed Veue du Chateau, 

Senglea, Cospicua and Vittoriosa, dated 1754, gouache.

(Height:31 Width:77 )

€1,000

*1173 19th Century carved wood gilt emblem of the Society of Jesus, embellished with 

rays.
€100

*1174 Amadeo Preziosi (1816-1882), Fishing in Costantinopoli, lithograph. €300

Room 2

*1175 18th Century, sketch, chalk on paper. €300

*1176 Aeneas Anderson, A Journal of the Forces, 1802, 1 Volume, (a large port view 

map and illustrated with lots of views of ports).
€2,300

*1177 Abbe Rene de Vertot, Histoire Des Chevaliers Hospitaliers De S Jean De 

Jerusalem, 1726, 1st edition French, 4 Volumes, (complete with Maps of Malta 

and 69 engraved Portraits of Grand Masters).

€3,100

*1178 Louis de Boisgelin, Ancient and Modern Malta, 1804, 2 Volumes, (all 

illustrations, large Malta map missing).
€1,400

*1179 Abbe Rene de Vertot, Histoire Des Chevaliers Hospitaliers De S Jean De 

Jerusalem, 1741, 5 Volumes, (the Malta map missing). 
€450

*1180 Myller, Angelicus Maria Padre, Peregrinus in Jerusalem, 1735, 1 Volume, 

(extract of the Malta dedication section including two very rare maps of Malta).
€900

*1181 Louis de Boisgelin, Malta Ancient/et Moderne, 1809, 3 Volumes, (red cover 

uncut version with rare Malta map).
€1,600

*1182 Thomas Walsh, Journal of the Late Campaign in Egypt, 1803, (with Map of 

Malta and Ports).
€900

*1183 Jurien De La Graviere, Les Chevaliers De Malte, 1887, (including three maps 

of Malta).
€100

 End of  Auction  
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